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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 29 април 1999 година 

 

относно подписването на Споразумение  за изменение на Споразумението за 

научно-техническо сътрудничество между Европейската общност и Австралия  

 

(1999/510/ЕО) 
 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като има предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 
130м, във връзка с член 228, параграф 2, първо изречение и първа алинея на член 228, 

параграф 3 от него, 
 
като има предвид предложението на Комисията, 

 
като има предвид становището на Европейския парламент1, 

 
(1) Като има предвид, че със свое Решение от 27 юни 1994 г.2 Съветът  
одобрява подписването на Споразумение за научно-техническо сътрудничество 

между Европейската общност и Австралия; 
 

(2) Като има предвид, че със свое Решение от 24 септември 1998 г. Съветът 
упълномощава Комисията да води преговори за изменения в горепосоченото 
споразумение, само доколкото се отнася до областите, упоменати в член 4 от 

споразумението, в съответствие с процедурата, определена в член 11, параграф 2 от 
това споразумение; 

 
(3) Като има предвид, че със свое Решение от 29 март 1999 г. Съветът 
оторизира подписването на Споразумението, което нанася изменения; 

 
(4) Като има предвид, че Споразумението за изменение следва да бъде 

одобрено, 
 

РЕШИ: 

Член 1 
 

С настоящото се одобрява споразумението за изменение на Споразумението за 
научно-техническо сътрудничество между Европейската общност и Австралия. 
 

Текстът на Споразумението за изменение се прилага към настоящото решение. 
 

                                                 
1
 Становище, изразено на 14 април 1999 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 ОВ L 188, 22.7.1994 г., стр. 17.  
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Член 2 
 

В съответствие с член 11 от споразумението за научно-техническо сътрудничество 
между Европейската общност и Австралия, Председателят на Съвета изпраща 

известие, че от страна на Общността са изпълнени процедурите за влизане в сила 
на приложеното споразумение за изменение. 
 

Съставено в Люксембург на 29 април 1999 година. 
 

 
За Съвета: 

  

Председател 
 

W. MÜLLER 

 
 

 


